

## SZAKMAI BESZÁMOLÓ

### „A MEGÚJULT ZÁHONYI KÖNYVTÁR SZAKMAI ESZKÖZFEJLESZTÉSÉRE, KORSZERŰSÍTÉSÉRE”

#### **A pályázat megvalósulásának helye:**

- Művelődési Ház és Könyvtár – 4625 Záhony József A. u. 36.

#### **A pályázat megvalósulásának ideje:**

- 2021. augusztus - december

#### **A pályázat:**

Ahogy azt a pályázat megírásakor szerepeltettük, épületünk éppen a felújítások végénél tartott és reményeink szerint 2021. júniusa volt a tervezett átadási határidő. A valóságban ez a júliusi hónapban következett be. Ekkor vehettük birtokba az új épületet és megkezdődhettek a takarítási munkálatok is. Erre a hónapra esett az a jó hír is, melyet Önöktől kaptunk, hogy az annyira óhajtott új bútorzat megvalósul, így a régi elraktározott polcokkal már nem is kellett számolnunk...hiszen a nyertes vállalkozó bele is fogott a munkába és az augusztusi hónapra már meg is valósította az egyik – a legfőbb, a fogadó helyiség – berendezését.

Borzasztóan boldogok voltunk!

Végre a megújult, korszerű, tiszta épület könyvtára teljesen új formában köszönti majd látogatóit.

Ahogy mondtuk, az augusztusi hónap sűrű volt. Sorba érkeztek a polcok, melyekre lépésenként kerültek vissza a könyvek ideiglenesen - a felújítás alatt – elfoglalt helyünkről.

Sok munka volt, de nagyon megérte, és ami fontos, hogy örömmel csináltuk, meg persze párhuzamosan laktuk be az épület többi részét is, hiszen önmagunkat is vissza kellett költöztetni.

Elsőként a gyermeksarok került kialakításra, még az új székek és asztalok nélkül – azok szeptemberben érkeztek meg -, de így is nagy örömet nyújtottak a kis látogatóknak a babzsákok, a párnák, a szőnyeg. Ahogy megérkeztek a színes bútorok, természetesen közösen ünnepeltük meg a gyerekekkel. Részt vettek papírszínházon, előadáson, sőt a lelkes kollégák körbe is vezették őket az épületen, így olyan helyekre kukkánthattak be, ahová egyébként nem lehet.

Természetesen a felnőtteket is megörvendeztettük rendezvényekkel az új könyvtári környezetben. Előadáson, könyvbemutatón vettek részt.

Az olvasók tábora is megnőtt. Többen csupán szétnézni akartak – akik még nem rendelkeztek eddig olvasói tagsággal – de a nézelődés közben felfedeztek számukra érdekes könyveket, vagy folyóiratokat, így beiratkozó lett belőlük.

Apránként kerültek fel a falra azok a díszítő elemek, melyeket előzőleg elkészítettünk. A könyveket ábrázoló, kollégák által festett képek üde színfoltjai a fogadótérnek. Még néhány keretelésre vár. Szert tettünk egy kényelmes olvasófotelre is, melyet rendszeresen használnak az ide látogatók. Szintén a felhelyezését várja egy tv, mellyel bővülni fog a könyvtár szolgáltatása. Így kényelmesen a párnák közül is nézhető lesz – a több könyvtárban már elérhető – mese anyag.

A könyvtárunk másik nagy helyiségének bepolcozása még csak ezután következett. A három falat plafonig elfoglaló rendszer önmagában is lenyűgöző látványt nyújtott. Most, hogy a berendezése folyamatban van egyre lenyűgözőbb.



Az ide szánt könyvek nagy része még dobozokban van, de sokat segítenek könyvtárosunknak a helyi diákok. Így ők is nagyon hasznos munkát tudnak végezni.

Amint minden könyv a helyére került, következik majd a helyiség olvasóbarát kialakítása és a használathoz szükséges létra felavatása.

A napokban érkeztek meg a polcokhoz szükséges feliratok betűi. Ez lesz a következő lépés.

Vár még ránk sok munka, mire minden a helyén lesz, de ez egy örömteli feladat, különösen akkor, amikor ezzel a mondattal indítanak minket a további tennivalók felé: „Szerintem, ez most a megye legszebb könyvtára.”

És ezt Önöknek köszönhetjük!

**Médiavisszhang:** A megújult könyvtár leginkább a rendezvényeken keresztül mutatkozott be. A fotók megjelentek a város ledfalán, a városi lapban (Záhonyi Zóna 2021. novemberi szám). Az NKA támogatása nem csak intézményünk honlapján [www.zvszk.hu](http://www.zvszk.hu) került feltüntetésre, de szerepel az épület bejáratánál a többi támogató között – melyből szerencsére akad néhány.



## Tételes bútor – termék- és eszközlista (Záhony)

„A MEGÚJULT ZÁHONYI KÖNYVTÁR SZAKMAI  
ESZKÖZFEJLESZTÉSÉRE, KORSZERŰSÍTÉSÉRE”

<i>Megnevezés</i>	<i>Méret (cm)</i>	<i>Darabszám</i>
<b>Kétajtós könyvszekrény (1db kulcsra zárható ajtókkal; 1db nyitott polcokkal)</b>	<b>90x40x200</b>	<b>2</b>
<b>Könyvtári pult (kis sarokelemmel kiegészítve)</b>	<b>135x55x75</b>	<b>2</b>
<b>„Gurulós” bokszt</b>	<b>50x50x70</b>	<b>2</b>
<b>Kétpolcos pult</b>	<b>80x55x75</b>	<b>2</b>
<b>Hatpolcos könyvszekrény</b>	<b>90x25x200</b>	<b>13</b>
<b>Négyolcos könyvszekrény</b>	<b>80x25x170</b>	<b>7</b>
<b>Ötpolcos könyvszekrény</b>	<b>90x25x200</b>	<b>2</b>
<b>Ötpolcos könyvszekrény</b>	<b>80x25x200</b>	<b>4</b>
<b>Ötpolcos folyóirat állvány</b>	<b>70x35x200</b>	<b>1</b>
<b>Fogasfal</b>	<b>120x180x30</b>	<b>1</b>
<b>Válogatóláda</b>	<b>60x60x25</b>	<b>1</b>
<b>Gyerekszék (színes, műanyag, rakásolható)</b>	<b>30cm magas</b>	<b>24</b>
<b>Gyerekasztal (színes, műanyag, állítható lábakkal)</b>	<b>120x60x58</b>	<b>4</b>
<b>Beépített polcrendszer a helyszíni felmérésnek megfelelően</b>	<b>520x28x350 és 650x28x350 és 600x28x350</b>	<b>1</b>
<b>Számítógépasztal</b>	<b>80x60x75</b>	<b>2</b>
<b>Forgószék (irodai szék)</b>	<b>-----</b>	<b>2</b>




















**digitális jólét**  
 program pont

SZÉCHENYI  
 KULTURÁLIS ALAP

ZÁHONYI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA  
**KULTÚRA ÉS KÖRNYEZET ·  
 ZÖLD VÁROS KIALAKÍTÁSA**  
 ZÁHONYBAN

MEGVALÓSÍTÁS TARTOMÁSA: 477,67 MILLIÓ FORINT





SZÉCHENYI KULTURÁLIS ALAP

SZÉCHENYI  
 KULTURÁLIS ALAP

ZÁHONY VÁROS ÖNKORMÁNYZATA  
**A ZÁHONYI KÖZINTÉZMÉNYEK  
 MEGJÚLÓ ENERGIAFORRASSAL  
 TÖRTÉNŐ ELLÁTÁSA**

MEGVALÓSÍTÁS TARTOMÁSA: 573,21 MILLIÓ FORINT





SZÉCHENYI KULTURÁLIS ALAP



**Nemzeti Kulturális Alap**  
 Nemzeti Kulturális Alap Igazgatósága





## Kultúrházak éjjel – nappal

Már szinte hagyomány számunkra, hogy csatlakozunk évről-évre ehhez az országos rendezvénysorozathoz. Fontosnak tartjuk ezeket az alkalmakat, melyek lehetőséget biztosítanak, hogy bemutassuk sokszínűségünket.



*Kultúrházak éjjel-nappal programjai elvarázsolták a kis látogatókat.*

Szeptember 24-én nagy örömmel vártuk az óvodásokat papírszínházi előadásra. Végre a megújult könyvtárban láthattuk vendégeink kicsiny barátainkat, akik most sem hagytak minket cserben érdeklődésükkel. Boldogan vettük tudomásul, hogy jól érzik magukat nálunk. Délután az iskolásoknak tartottunk felfedező túrát a művelődési házban. Végigjártuk a megújult épületet. Mindenhová benézhettek, megnézhettek mindent, amit más-kor nem lehet. A túra az emlékek felelevenítésével kezdődött ki, mire emlékszik arról, hogy milyen volt és milyen lett. Feladatot is kaptak, amit ügyesen teljesítettek a túra során, így mindenki megérdemelte a meglepetést.



*Dr. Hajdu Zsanett gyógynövényszakértő, biológus előadása.*

A könyvtárban az iskolások is szívesen töltötték az időt. Egészen belakták, és mindenki talált valami érdekességet, amit levett a polcra. Kifejezetten tetszett a gyerekeknek az olvasó szőnyeg, amelyen babzsákok és párnák teszik kényelmessé a csendes elmélyülést, a kalandok átélését. Szeretettel várunk mindenkit a „Régi- Új” Művelődési Házba.

## Magyar Népmese Napja

Egyszer volt, hol nem volt, volt egyszer egy Magyar Népmese Napja. Ezen a napon az Ovi Palotában minden Tündér, Manó, Hercegnő, Királykisasszony, Vitéz, Lovag és az eldugott tornyokban a gonosz Boszorkányok is arra készültek, hogy jön a Mesélő.



Nem is hagyta rútot ezen Palota lakóit a Mesélő, mert nem olyan családból származik, és többet ér a becsület. Meg is érkezett pont abban az időben, amikor odaért. Látván a nagy várakozást, el is kezdte hamar a mesébe repítést. Meghallgatták, hogy a pökhendi kiséger alázatot tanul a lótól, arra is rájöttek, hogy a csúnya varangyos béka egy gyönyörű elvarázsolt királylány, aki megtalálja élete párját. Természetesen mindenféle nehézséget legyőzve és a próbákat kiállva. Mire minden nehézséget leküzdöttünk, igen megéheztek a Palotalakók. Láss csodát!!! Volt hamuban sült pogácsa. Egy morzsa nem sok, annyi se maradt belőle. A pogácsa elfogyott, de a mesék nem fognak, így jövőre újra találkozunk az Ovi Palotában.

ZVSZK

A közelmúltban újabb kiadvánnyal gazdagodott Záhony helytörténeti gyűjteménye, amely a “kezdetektől” 1817-ig dolgozza fel a város történetét. Dr. Bajor Tibor könyve - A sárkunyhótól az önálló záhonyi reformátusgyülekezet megalakulásáig - a több kötetre tervezett településtörténet első része. A Hazaváró rendezvénysorozat keretében 2021. augusztus 21-én került sor a monográfia bemutatójára a megújult Művelődési Ház konferenciatermében.

## Cinkeavató

2021. október 14-én rendeztük meg az iskolánkban hagyományra vált cinkeavatót az 5.a osztály számára. A gyerekek nagy izgalommal várták ezt a napot. Reggel megkapták a cinkenyakláncot, s az előzetesen megírt osztályindulót egész nap lelkesen tanulták.



A diákönkormányzat tagjai érdekes és szórakoztató feladatokkal készültek az avatásra. Az ötödikes kis cinkék madzagon lógó szilvalekváros kenyeret ettek, lisztben gumicukrot kerestek, betűtűszót válogattak, poharas játékot játszottak és a program végén egy nagy falusi lakodalmat csaptak.

Nem maradhatott el a cinkeeskü sem, ahol cinkéink humoros ígéreteket tettek. A délután sok nevetéssel, vidámsággal telt, s az 5.a osztályos tanulók méltó tagjai lettek iskolánk felső tagozatának.

DÖK